
Referat af generalforsamling i grundejerforeningen Hartkorn 

Tirsdag d. 14. maj 2013 
 

Tilstede: Bestyrelsen ved  Lennart Kristiansen, John Petersen, Jan Hansen, Ole Kulonka,
 Bent Rasmussen, Tommy Krastrup. 
 Suppleanter: Jens Pedersen, Søren Hansen 
 Revisorer: Mona Eriksen, Nicolai Thomsen 
 Revisorsuppleant: Jan Kristensen 
 
Fraværende: Jon Rasmussen (forhindret på grund af arbejde) 
 
Udover ovennævnte, var der fremmødt 19 personer, hvoraf 13 var stemmeberettiget. 
 
Næstformanden byder velkommen. 
 
Lennart Kristiansen foreslås, og vælges som dirigent. 
 
Dirigenten starter med, at konstatere, at generalforsamlingen er korrekt varslet og indkaldt. 
Jens Pedersen og Søren Hansen vælges som stemmetællere. 
 
Herefter fremlægger næstformanden formandens beretning. I  beretningen nævnes bl.a om forsøg på 
dialog med Vordingborg Kommune, det er ikke lykkedes, at få kontakt med dem. Vi ville gerne 
have drøftet Hartkornstiens beskaffenhed. Der redegøres for året der er gået i foreningens regi. 
Vedrørende vejbelysning er der ikke fra foreningens side foretaget noget, da vi har valgt, at afvente  
kommunens udspil. Vedrørende vejene, mener foreningens vejudvalg, at disse har klaret vinteren 
nogenlunde, så der burde ikke være behov for store reparationsarbejder. I beretningen nævnes 
”Nabohjælp”, men det er ikke lykkedes at få dette op at stå. Det påhviler de enkelte medlemmer 
selv, at tilmelde sig til disse ordninger. 
 
Formandens beretning tages til efterretning af de fremmødte. 
 
Kasserer Bent Rasmussen fremlægger regnskabet, der efterfølgende godkendes af forsamlingen. 
Fremlæggelsen afstedkom et forslag fra salen om, at man I fremtiden skulle have flere underskrifter 
for, at lovliggøre transaktioner med foreningens midler. Hvordan det skal gøres i praksis drøftes i 
bestyrelsen. En mødedeltager ønskede debat om størrelsen af vejfondens indestående, da man ikke 
mente, at der lige pt. var de store behov for udbedringer. 
Budget 2013/2014 fremlægges og lægges ud til debat. Fremlæggelsen afstedkom en debat om 
rækkefølgen af  de 2 punkter, som denne indeholder. Skal kontingentstørrelsen fremlægges før 
budgettet eller omvendt?  Bestyrelsen er af den mening, at vi ikke kan fremlægge et budget uden at 
kende kontingentstørrelsen.  Der stemmes om bestyrelsens forslag på kr. 1200,00 og der er 22 
stemmer for, 2 imod og 1 blank og dermed bliver bestyrelsens forslag vedtaget. 
 
Der var indsendt 2 forslag fra medlemmerne, det første fra Birthe Pedersen, der dog trækker sit 
forslag, da det bliver klart, at kontingentet for næste år bliver nedsat. 
Det andet fra Kirsten Deis omhandler bl.a. bestyrelsens størrelse, og baggrunden for, at der er 7 
bestyrelsesmedlemmer. Ligeledes ønskes debat om rimeligheden i, at bestyrelsen er kontingentfri. 
Efter en del debat om dette emne, klargøres der for muligheden for ændringer på disse forhold. Som 
vedtægterne er lige nu kræver det en vedtægtsændring for, at ændre på dette. Der var ikke mødt 
tilstrækkeligt mange medlemmer frem til, at kunne vedtage vedtægtsændringer ved general-
forsamlingen her og nu, men en ekstraordinær generalforsamling kunne dog komme på tale, hvis 
2/3 af de fremmødte stemte for forslaget. Der blev derfor afholdt en afstemning om det fremsendte 
forslag. 



Her stemte 12 for og 13 imod og forslaget faldt derfor til jorden. 
Bestyrelsen henstiller derfor til, at man fremsætter forslag til vedtægtsændringer til næste 
generalforsamling. 
 
De 3 bestyrelsesmedlemmer der var på valg i år, blev alle genvalgt. 
 
Der var 2 suppleanter på valg, begge blev genvalgt. 
 
Der var ligeledes genvalg til revisorerne, samt revisorsuppleanten. 
 
Under eventuelt, blev vinterens snerydning diskuteret. Fra bestyrelsens side blev det oplyst, at der 
er fokus på dette, og dette også havde bevirket, at entreprenøren havde trukket en faktura for en 
rydning tilbage.  
 
Herefter ophævedes generalforsamlingen. 
 
 
Efter generalforsamlingen, konstituerede bestyrelsen sig som følger: 
 
 Formand Jon Rasmussen 
 Næstformand Lennart Kristiansen 
 Kasserer Bent Rasmussen 
 Sekretær Tommy Krastrup 
 Bestyrelsesmedlem Jan Hansen 
 Bestyrelsesmedlem Ole Kulonka 
 Bestyrelsesmedlem John Petersen 
 Suppleant Jens Pedersen 
 Suppleant Søren Hansen 
 Revisor Mona Eriksen 
 Revisor Nicolai Thomsen 
 Revisorsuppleant Jan Kristensen. 
 
Ørslev, d. 17. maj 2013 
 
 
 
 
__________________________                                                        __________________________                              
Lennart Kristiansen, Næstformand og dirigent                                     Tommy Krastrup, sekretær                                     
                                                                                                                                                            
    


